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ACTIVITAT 3: ESCALA

Profunditat

Algada\_

——
TERRASSA INFERIOR ||

\

[

Base
4,80m

Volem construir una escala entre dues terrasses que es troben a un desnivell de
3,60 metres i disposem de 4,80 metres de base per construir-la.

TERRASSA SUPERIOR

Desnivell
3,60m

El Si volem que cada esglaé faci 18 cm d’alcada,

a. Quants esglaons ens hi cabran?

Resposta: esglaons

b. Quina profunditat tindran els esglaons?

Resposta: cm

E] Si uneixes amb un segment el punt A (terrassa inferior) i el punt B (terrassa superior),

formes un triangle rectangle.

4,80m

3,60m

Com és I'angle format en el punt A? Marca amb una X la resposta.

Més petit de 45° Igual a 45°
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4 avaluacio educacié secundaria obligatoria

Més gran de 45°




